

Лучшее место для отдыха у воды выбрали в Донском районе

10.07.2018

Открытое голосование «Влюбиться в Москву: самые интересные места столицы. Часть 6», в котором приняли участие жители Донского района стартовало на портале [«Активный Гражданин»](#) в понедельник, 9 июля.

Москвичи отдадут свои голоса за самые интересные и красивые места столицы. Те самые, где жители Москвы любят проводить время. В этот раз за первенство боролись парки, расположенные у водоемов.

По предварительным данным, 62% жителей Донского района предпочитают проводить жаркие летние дни под тенистыми кронами деревьев в Парке имени Горького. Однако Измайловский парк и природная территория «Кузьминки-Люблино» не остались без внимания, набрав по 9% каждый, и разделили между собой почетное второе место.

Напомним, что на сайте [«Активный Гражданин»](#) все желающие могут поучаствовать в «выборах» лучшего объекта культурного или архитектурного наследия, а также любимого места для активного отдыха.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/7441180.html>

[Управа Донского района](#)